
Ανταπόκριση: Νίκος Μανάβης

Απεργιακή συγκέντρωση στην είσοδο του νοσοκομείου Μυτιλήνης πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη
26/11/2020 από τις 12.00 ως τη 1.00 το μεσημέρι, από την Ένωση Ιατρών ΕΣΥ Λέσβου στο πλαίσιο της
πανελλαδικής απεργίας που κήρυξε η ΑΔΕΔΥ. Στην κινητοποίηση συμμετείχε με δικό της πανό και
σημαντικό αριθμό μελών η Πρωτοβουλία Ανειδίκευτων Γιατρών Λέσβου.

Οι διαδηλωτές φρόντισαν να τηρούν τα μέτρα αποφυγής διάδοσης του κορωνοϊού. Αυτή ήταν η μόνη
απεργιακή συγκέντρωση που πραγματοποιήθηκε στην πόλη της Μυτιλήνης καθώς τόσο το Παλλεσβιακό
Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο και το Νομαρχιακό Τμήμα Λέσβου της ΑΔΕΔΥ δεν οργάνωσαν απεργιακές
συγκεντρώσεις, αρκέστηκαν στο να εκδώσουν ανακοινώσεις με τις οποίες καλούσαν τους εργαζόμενους
να απεργήσουν.

Την απεργιακή συγκέντρωση των νοσοκομειακών ιατρών στήριξε το Εργατικό Κέντρο του νησιού με
διμελή αντιπροσωπεία.

Σε δηλώσεις του ο πρόεδρος της Ένωσης Ιατρών ΕΣΥ Λέσβου Αλέξανδρος Ζάμπρας τόνισε μεταξύ
άλλων ότι: “η κυβέρνηση δεν έχει κάνει τίποτα για να αντιμετωπίσει την πανδημία τους τελευταίους
οκτώ μήνες. Μόλις τις τελευταίες εβδομάδες τρέχει, στο και πέντε, να μαζέψει αυτά που δεν μαζεύονται.
Ενώ καταγράφονται τρομερές αστοχίες. Παράλληλα όμως η κυβέρνηση φροντίζει να περνάει
αντεργατικούς νόμους, “Τιμωρώντας” με αυτό τον τρόπο τους εργαζόμενους που σήμερα νοσούν και
παλεύουν ενάντια στην πανδημία. Στην ουσία τούς καταργεί το δικαίωμα στην απεργία και εργασιακά
δικαιώματα που έχουν κατακτηθεί με αγώνες δεκαετιών”

Αναφερόμενος στην κατάσταση στο νοσοκομείο Μυτιλήνης ο κ. Ζάμπρας είπε: “Το νοσοκομείο Μυτιλήνης
κλήθηκε ως σήμερα να αντιμετωπίσει ένα μεγάλο αριθμό κρουσμάτων του κορωνοϊού, ορισμένα από τα
οποία είχαν ιδιαίτερες ανάγκες και προβλήματα. Το νοσοκομείο, όπως και όλα τα νοσοκομεία της χώρας,
αντιμετωπίζει τεράστιες ελλείψεις τις οποίες καταγγέλλουμε εδώ και δεκαετίες, οι οποίες χειροτερεύουν
με το πέρασμα του χρόνου. Η κυβέρνηση το μόνο που έκανε ως σήμερα ήταν να προχωρήσει στις
προσλήψεις ορισμένων επικουρικών ιατρών και νοσηλευτών οι οποίοι θα πεταχτούν εκτός τους ΕΣΥ την
επόμενη της πανδημίας ως στημένες λεμονόκουπες”.

Στην Λέσβο των 86.000 μόνιμων κατοίκων και περίπου 10.000 προσφύγων την 1η ως τις 25 Νοεμβρίου



έχουν καταγραφεί 586 κρούσματα, ενώ ο συνολικός αριθμός των καταγεγραμμένων κρουσμάτων από την
1η Σεπτεμβρίου ανέρχεται στα 1056.

Να σημειωθεί ότι αστυνομικοί προσπάθησαν να παρεμποδίσουν την λειτουργία μικροφωνικής του
Παλλεσβιακού Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου, που στήθηκε στην πλατεία Σαπφούς της Μυτιλήνης
προκειμένου να ακουστούν τα συνθήματα και οι ανακοινώσεις της απεργίας.


